

美国亿万富翁爱泼斯坦身亡当天：狱友不在 狱警不足 狱方严重违规 司法部长震怒



美国司法部长巴尔



亿万富翁杰弗里·爱泼斯坦



曼哈顿都市管教中心

美司法部长：狱方严重违规 性侵案远未结束

美国司法部长巴尔12日说，围绕被控性侵和拐卖少女的美国亿万富翁杰弗里·爱泼斯坦在狱中死亡一事，关押爱泼斯坦的纽约大都会惩教中心存在“严重违规行为”，需要彻底调查。

巴尔当天在新奥尔良一个会议上说，他对狱方未能妥当保护爱泼斯坦人身安全感到“震惊和愤怒”，司法部正在就此深入调查。

他同时表示，爱泼斯坦涉嫌性侵案远未结束，联邦检方将继续调查，重点是“参与、帮助爱泼斯坦拐卖未成年少女”的共犯。“任何共谋者都不应被轻易放过，受害者将得到正义。”

爱泼斯坦今年7月6日在美国新泽西州被捕，联邦调查局特工在其位于纽约曼哈顿的住宅中发现大量淫秽照片。纽约联邦检方随后起诉他进行性交易及合谋拐卖未成年女性，但爱泼斯坦拒绝认罪。8月10日，爱泼斯坦在狱中死亡，警方初步推断系自杀。

爱泼斯坦之死受到美国舆论关注，并引发各种猜测。据报道，他生前致富轨迹神秘，长年与名流权贵交往，“金权交易”谜团甚多。有报道说，爱泼斯坦死前，狱方停止对他进行防自杀监视，与他同室的囚犯被转移，两名连续加班的看守被调走数小时。

多重「巧合」：发布法庭文件 狱友被调走 狱警人手短缺

美国联邦调查局和司法部监察长办公室正调查亿万富翁、金融家杰弗里·爱泼斯坦10日在监狱内丧生一事。知情人士披露，爱泼斯坦身亡当天，与他同住联邦监狱一间囚室的狱友被调走，同时狱警因人手短缺超负荷加班。

爱泼斯坦生前关押在曼哈顿都市管教中心。了解这座监狱的人士11日披露，爱泼斯坦生前在高度警戒区监禁。狱警把他的狱友调走，仅留他一人在牢房。

那名知情人士说，爱泼斯坦死亡当天，两名值班的狱警处于连续加班状态，其中一人甚至连续第五天加班。

爱泼斯坦10日在牢房内上吊身亡。警方初步推断，他系自杀。

就在他丧生前一天，联邦第二巡回上诉法院发布一份法庭文件，关联原告之一弗吉尼亚·朱弗雷先前控告爱泼斯坦前女友的诉讼。这份法庭文件篇幅超过2000页，包含大量针对爱泼斯坦的图片指认。

在朱弗雷的律师西格丽德·麦考利看来，文件发布不足24小时、爱泼斯坦自杀，两者“绝非巧合”。

麦考利呼吁司法部门继续调查爱泼斯坦所受指控，着重调查那些关联这名被告的人士“参与、助推爱泼斯坦拐卖未成年少女的勾当”。

爱泼斯坦2008年因诱奸未成年少女罪名成立被判13个月监禁。他今年7月初因涉嫌合谋拐卖和性侵未成年少女而遭逮捕。

曼哈顿都市管教中心：曾关押过大毒枭、黑手党「教父」并非首起丑闻

都市管教中心位于纽约曼哈顿，由美国司法部下属联邦监狱管理局负责运营。

美联社报道，爱泼斯坦在狱中身亡不是都市管教中心发生的首起丑闻。一名狱警去年认罪，承认收取囚徒超过2.5万美元（约合17.7万元人民币）“好处费”，向后者提供手机、酒等违禁物品。

那名狱警今年1月被判3年监禁。审理这名狱警的法官认为，当事人所犯罪行是对“美国整个司法体系”的攻击。

都市管教中心1975年开设，最初设计容纳449名囚徒。只是，这座监狱两年后羁押的囚徒数量增至539人。如今，超过760人在押。

都市管教中心还曾关押过墨西哥头号毒枭华金·古斯曼、纽约黑手党“教父”约翰·戈蒂等臭名昭著的罪犯。

一名狱警2000年遭到恐怖主义罪犯的袭击，监狱随后加强安保警戒措施。那名罪犯是1998年美国驻坦桑尼亚和肯尼亚大使馆爆炸袭击参与者。

美国前劳工部长亚历山大·阿科斯塔7月辞职，缘由是他受到当年任佛罗里达州联邦检察官期间对爱泼斯坦“宽大处理”的指认，面临巨大舆论压力。

据新华社 视觉中国供图

波音787让罗马下“铁雨”

挪威航空公司一架波音787型“梦想客机”11日起飞后不久发动机故障，炽热的金属碎片从发动机飞出，在意大利首都罗马降下“铁雨”。

英国《泰晤士报》12日报道，在罗马郊区菲乌米奇诺，25辆汽车和12座房屋受到不同程度损毁，所幸无人受伤。意大利媒体报道，一名当时在花园内晒太阳的男子差点被碎片击中。一块小碎片烧坏了他身穿的T恤。

11日下午4时左右，这架飞机以400米左右的高度飞过事发地区，大约5至10厘米长、尖锐滚烫的发动机碎片落下，砸坏屋顶和汽车玻璃、点着草坪、在路面留下小坑。

这架客机载有298名乘客，原本飞往美国洛杉矶，事发后在亚得里亚海上

空放油并在菲乌米奇诺机场紧急降落。

这架客机使用英国罗尔斯罗伊斯公司制造的“特伦特1000”发动机。这种发动机自问世起便问题不断，它的高压涡轮叶片容易开裂，曾导致客机停飞。罗尔斯罗伊斯一名发言人说：“叶片老化速度超出预期，我们已发现过早产生的裂纹，但我们有解决方案。”她说，运转中的“特伦特1000”发动机先前从来没有“空降”过金属碎片。

意大利航空专家格雷戈里·阿莱吉说，金属碎片脱离属于罕见的“非包容性故障”。尽管波音客机的安全性因两起重大致命空难遭遇广泛质疑，阿莱吉认为，人们对本次事件的关注焦点将是“发动机制造商”。

海洋 据新华社

美国国安局招募中学生

美国国家安全局有150多名“特殊员工”。他们中一些人刚从中学毕业，一些甚至还没有毕业，理科成绩优异，只在假期或课余时间到这个隶属美国国防部的情报机构工作。

国家安全局与加利福尼亚州“硅谷”争相延揽这些少年。位于马里兰州米德堡的国家安全局虽然会给这些特殊员工一份不错的收入，但金额无论如何比不上硅谷企业。不过，国家安全局自认有硅谷难以匹敌的特殊吸引力。

国家安全局招聘负责人考特妮告诉美国有线电视新闻网：“他们可以在这里做一些在其他任何地方都做不了的事。”这份工作意味着可以接触大量机密。

为找到这些特殊员工，国家安全局在网站、社交媒体发布招聘启事或直接去中学招聘。考特妮说，招聘到合适的中学生人才不算难，难的是留住他们。“我们要做长远打算，让他们现在获得良好体验，这样或许等他们上大学后还会回到这里。”

出于安全原因，美国有线电视新闻网在11日报道中没有提供考特妮的姓氏。

欧飒 据新华社

英国砸25亿英镑惩治犯罪

英国首相鲍里斯·约翰逊11日宣布，将花费25亿英镑增设1万个监狱床位，同时增加2万名警察。

约翰逊在《星期日邮报》专栏写道，英格兰和威尔士所有警察机构“可以且应当利用他们的盘查权”打击犯罪。他坚称，针对“严重的性、暴力罪犯”以及持刀罪犯，量刑应当更严厉。“这意味着我们的监狱短期内将承受更大压力，这是我今天宣布要增设1万个监狱床位的原因。”他写道，财政大臣赛义德·贾维德已经同意最多投入25亿英镑（约合212.5亿元人民币）。

他当天宣布启动罪犯量刑紧急审核。按照首相府的说法，审核重点是性、暴力罪犯所获刑期是否反映他们所犯罪行的严重程度。约翰逊在一份声明中说，不少强奸犯和杀人犯太

快出狱，“一获释又犯案”。这种现象必须叫停，“我们要把他们抓住、关起来、惩罚并正确地改造”。

约翰逊定于12日在首相府面见警方、缓刑服务组织和监狱机构负责人，讨论如何减少犯罪、改善刑事司法体系。

英国一段时期以来犯罪率上升，尤其是持刀犯罪。不少人认为，原因是保守党执政期间不断裁减警察数量、削减经费。

约翰逊7月接替特雷莎·梅出任首相。他就任以来提出打击犯罪等一系列政策承诺，外界怀疑他可能宣布提前举行议会选举。约翰逊主张英国在10月31日以前必须脱离欧洲联盟，即使代价是“无协议脱欧”。只是，他在议会优势微弱。

陈丹 据新华社